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Escuela Politécnica Superior de Elche Problema 2 (5 puntos)

2 I.T. Telecomunicacién. Esp. Sist. Electrénicos Sea el sistema discreto:
®
QelHet“

x[(k +2)T]= Ax(kT )+ Bu(kT)
, KT )= Cx(KT
EXAMEN DE SISTEMAS ELECTRONICOS DE CONTROL y(kT) (k)
Septiembre 2004 donde
2 0 1 0 0
Problema 1 (5 puntos) 5 -1 0 0 0
rFroblema 1 T-01s A= B= c=[ 0 0 0]
-3 -5 0 0 5
Para el sistema representado por el siguiente diagrama de bloques: 0 0 0 05 0
Considerando que sélo es conocida la salida y la entrada del sistema, disefiar un control
s+l por realimentacion del estado de forma que en bucle cerrado se sitden el maximo
s+2 numero de polos en el origen.
Detallar el esquema de control a emplear.
u . y
~ s2_4 + O +
- s°+55+5

Puntuacién del problema: (5 puntos)

1. Andlisis completo del sistema:

(1.5 puntos)
2. Disefio del sistema de control (3 puntos)
1 | 3. Representacion grafica del sistema de control: (0.5 puntos)

Se pide:

1) Obtener el modelo de estado.
(2 puntos)

2) Obtener la evolucion del estado ante entrada nula partiendo de las siguientes
condiciones iniciales:

yto)=1; y(t,)=-1 ¥(t)=0 t,=0 (3 puntos)

Duracion del Examen: 2 horas
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